

【新聞稿：請即發佈】

致：港聞/副刊/文化藝術/教育版 採訪主任／編輯／記者

華藝國際（香港）綜合藝術大樓暨藝術空間 SPACE 229 隆重開幕 奠基大灣區 邁向國際級

(2018 年 11 月 26 日，香港) 成立近 25 年、執華南地區拍賣行業牛耳的廣州華藝國際拍賣有限公司（「華藝國際」），於 2018 年 11 月 26 日以華藝國際（香港）拍賣有限公司（「華藝國際（香港）」）正式進駐香港，座落皇后大道中 229 號的綜合藝術大樓同日啟用，目標成為大灣區內首屈一指的拍賣機構，業務提升至國際水平。

華藝國際（香港）執行總裁常越女士表示：「嶺南地區自古以來憑藉獨特的地理及語言，形成得天獨厚的環境，一直是中國革命性創新與活力的源頭，也是中國最早與西方世界接觸的門戶，當中香港更是亞太地區連結國際藝術市場的重要樞紐。立足廣州的華藝國際是次正式落戶香港，未來業務定位面向大灣區，建立具嶺南特色的拍賣行，每年將定期舉辦大型拍賣會，首場拍賣預計於 2019 年上半年舉行，務求發揮香港溝通東西的窗口優勢，更有效地連結中西方學者與頂尖藏家。」

華藝國際（香港）團隊來自國際藝術圈內專業人士，設四大部門涵蓋多元化藝術珍品，包括(1)現當代藝術部，中西並蓄，搜羅著名及新進藝術家的作品，涉獵油畫、水墨畫、雕塑、相片等，為藏家提供豐富的藏品選擇；(2)中國書畫部，與內地龐大的藝術圈緊密聯繫，同時連結本地及海外藏家，提供更廣泛的歷史與藝術價值並重精品，讓藏家能從多角度鑑賞與品味中國傳統藝術審美；(3)瓷器·玉器·工藝品部藏品從古玩到傢俱包羅萬象，國際化珍品各具特色，為藏家帶來獨特的收藏體驗；及(4)珠寶及鐘錶部，華麗精巧的藏品，風格各具特色，不乏名家之作。

華藝國際（香港）的藝術空間 - SPACE 229 正同時舉行開幕專題展《吳冠中：人間風景》，展出 10 幅吳冠中分別在 60 與 90 年代不同時期的重要作品，並古今中西藝術珍品，包括博物館級明、清時期的古董器物、張大千與鄭板橋等藝術大師的書畫和書法作品、及價值逾 5,500 萬港元的耀眼奪目首飾珠寶。展期由即日起至 2018 年 12 月 23 日。

華藝國際（香港）籌備超過一年，是香港唯一擁有獨棟大樓的拍賣公司。綜合藝術大樓樓高六層，提供不同類型的藝術展場和服務，其中最具特色的是從地舖開始的三層藝術空間 - SPACE 229，並設有珠寶鐘錶陳列室、賞茗品酒區、貴賓會見室、私洽部、辦公室、攝影棚及工作室，支援機構發展多元藝術。

於開幕儀式上，主禮嘉賓香港特別行政區西九文化區管理局香港故宮文化博物館暫任館長吳志華博士、美的控股有限公司總裁、盈峰投資控股集團有限公司董事長兼總裁何劍鋒先生、華藝國際拍賣有限公司首席執行官兼華藝國際（香

港) 拍賣有限公司總裁李亦非博士、華藝國際(香港) 拍賣有限公司執行總裁常越女士及其團隊，一起主持剪綵儀式。

開幕專題展《吳冠中：人間風景》詳情：

展期	2018年11月27日至12月23日
開放時間	每日早上十時正至晚上七時正(星期日休息)
地點	SPACE 229—香港上環皇后大道中229號
重點展品圖片	https://drive.google.com/drive/folders/1JN39vg59wovyOozxa8yLLT6e_c1Jxx4a?usp=sharing

開幕圖片連說明：



圖片一：
一眾主禮嘉賓為華藝國際(香港) 拍賣有限公司主持剪綵儀式



圖片二：
主禮嘉賓細心觀賞開幕展覽

請由此下載高質圖：<https://drive.google.com/open?id=1AHzvLQuwnPrRLGn8ezO-LJEpOoB-oh31>

此新聞稿由文心公關顧問有限公司代表華藝國際(香港) 拍賣有限公司發放。
傳媒登記及查詢，請聯絡：

鄭堅楚 | +852 3749 9878 / 9035 4994 | danny.cheng@mansumpr.com

彭子端 | +852 3749 9878 / 9630 6990 | olivia.pang@mansumpr.com

關於華藝國際(香港) 拍賣有限公司

華藝國際（香港）是一家於 2018 年正式登陸香港的專業藝術品機構。母公司為成立至今已近 25 年的廣州華藝國際拍賣有限公司，一直是華南地區拍賣行業龍頭，為中國藝術品拍賣市場的發展作出了巨大的貢獻。於 2015 年，華藝國際（香港）加盟盈峰投資控股集團有限公司，進一步加強品牌的競爭力。

籌備超過一年，華藝國際（香港）的團隊由一批國際藝術界的專業人士組成。四個主要門類包括現當代藝術、中國書畫、瓷器•玉器•工藝品、珠寶及鐘錶。除實力雄厚、人才濟濟外，華藝國際（香港）的綜合藝術大樓座落香港藝術地段，設施包括有始於地面合共三層的藝術空間 SPACE 229、珠寶鐘錶陳列室、賞茗品酒區、貴賓會見室、私洽部、辦公室、攝影棚及工作室等。旨在更有效地連結中西方學者與頂尖藏家，吸引並服務廣泛的藝術愛好者。

長久以來，香港都是亞太區內一個連結國際藝術市場的重要樞紐。2018 年更迎來了高鐵香港段、港珠澳大橋通車等重要新里程，標誌著香港經濟網絡條件的飛躍提升，華藝國際（香港）直接受惠於這個機遇，與位處於華南核心的總部相輔相成，定能為國內及海外藏家提供最專業的藝術品拍賣服務和資訊。